控除対象特定非営利活動法人事業報告書等提出書

年 月	日	主たる事務所の 所在地	〒	電話番号 FAX 番号				
烟土土 巨	採	フリガナ 法人の名称						
網走市長	様	フリガナ 代表者の氏名						
		指定の有効期間		自 至	年 年	月月	日日	
		事業年度		月	日~	月	目	

次に掲げる前事業年度 (年月日から年月日まで)の事業報告書等について、網走市控除対象特定非営利活動法人の指定の手続等に関する要綱第 12 条第 2 項の規定により、提出します。

記

- 1 前事業年度の事業報告書
- 2 前事業年度の活動計算書
- 3 前事業年度の貸借対照表
- 4 前事業年度の財産目録
- 5 前事業年度の年間役員名簿
- 6 前事業年度の末日における社員のうち 10 人以上の者の氏名(法人にあっては、その名称 及び代表者の氏名)及び住所又は居所を記載した書面

(備考)

- 1 特定非営利活動に係る事業のほか、その他の事業を行う場合には、活動計算書を一つの書類の中で別欄表示し、また、その他の事業を実施していない場合は脚注においてその旨を記載するか、 あるいはその他の事業の欄全てに「ゼロ」を記載してください。
- 2 上記5の書類は、前事業年度において役員であったことがある者全員の氏名及び住所又は居 所並びにこれらの者についての前事業年度における報酬の有無を記載した名簿としてくださ い。